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Il circuito in figura € in regime stazionario. Detenare:
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- La potenza erogata dal generatore iNdipendente............ccovvviiiiiiiiiiiiiiiiii e eeree e e e
- La potenza erogata dal generatore pillotato............euvveeeiiiiiiiiii e
0.2S
0.2S
3Q i .
I [A
10 [Al
M
+ N8

12V <> 4i[V]

Il circuito e in regime sinusoidale a frequenzaHB0 La tensione impressa dal generatore ha valore
efficace 220 V e fase zero. Calcolare:

- il valore efficace e la fase (in gradi) della CORERI .............oooeiiiiiiiiiiiii e,
- le potenze attiva e reattiva erogdtd generatore di teNSIONE .........ccoviiiiieieeieieiiiiiieeeeiiiiiiinnens
- la potenza reattiva assorbita dal CONAENSALOIE. ...........oooiiiiiiiiiiiiii e
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